Test, clasa a V-a A, 18.10.2011, nr. 1        Nume și prenume ……………………….
(1p) oficiu

(1p) 1. Să se efectueze: a) 187–98; b) 273
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89.
(1p) 2. Să se efectueze: 
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(1p) 3. Efectuaţi folosind factorul comun 
[image: image3.wmf]23172383.

×+×

 
(1p) 4. Calculaţi suma 8+16+24+...+80.

(1p) 5. În câte zerouri se termină produsul 
[image: image4.wmf]123...97?
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(1p) 6. Determinați numerele de forma 
[image: image5.wmf]abc

 știind că 
[image: image6.wmf]241888.

abcabc

=+


(1p) 7. Câte cifre are numărul 
[image: image7.wmf]1223334444...1919...19?

n

=


(1p) 8. Fie şirul 3, 7, 11, 15, .... Determinaţi al 100-lea termen al şirului.

(1p) 9. Determinați cea mai mare valoare posibilă a produsului a două numere naturale cu suma 8.
Se acordă 1p din oficiu.

Scrieți pe foaia primită rezolvările complete:
Test, clasa a V-a A, 18.10.2011, nr. 2        Nume și prenume ……………………….

(1p) oficiu

(1p) 1. Să se efectueze: a) 234–35; b) 267
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76.

(1p) 2. Să se efectueze: 
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(1p) 3. Efectuaţi folosind factorul comun 
[image: image10.wmf]28422858.
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(1p) 4. Calculaţi suma 7+14+21+...+84.

(1p) 5. În câte zerouri se termină produsul 
[image: image11.wmf]123...91?
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(1p) 6. Determinați numerele de forma 
[image: image12.wmf]abc

 știind că 
[image: image13.wmf]243706.
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(1p) 7. Câte cifre are numărul 
[image: image14.wmf]1223334444...2323...23?

n

=


(1p) 8. Fie şirul 2, 7, 12, 17, .... Determinaţi al 100-lea termen al şirului.

(1p) 9. Determinați cea mai mare valoare posibilă a sumei a două numere naturale cu produsul 18.

Se acordă 1p din oficiu.
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